

居民推荐 社区遴选 公开投票

## 崇阳县第二届“最美邻里”名单出炉

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陶然 张敬)近日,崇阳县第二届邻里节“最美邻里”评选结果出炉,30位居民从众多选手中脱颖而出,成为“最美邻里”。

为加快推进社会治理现代化,推动更高水平的平安法治崇阳建设,由崇阳县委政法委、县委组织部、县委宣传部组织相关单位,在全县各乡镇社

区中开展第二届邻里节“最美邻里”评选活动。经过居民推荐、社区遴选、公开投票,最终共有30人当选为“最美邻里”,如路口镇路口社区雷征求、沈道静;白霓镇古桥社区汪淼田;青山镇青山社区吴君宇、甘文明等。这些“最美邻里”人选,来源于社区,根植于群众,服务于居民,是孝老爱亲、友爱乡

邻、热心公益、服务社会的优秀代表。

邻里和睦是中华民族的传统美德,也是社会和谐的基础。近年来,崇阳县积极破解社会治理难题,着力打造共建共治共享的社会治理格局,努力提升城市品质和治理水平,出入相友、守望相助的邻里新风在崇阳生根发芽、遍地开花。

自全县第二届邻里节开展以来,崇阳县城区、乡镇各街道、社区结合各自的特点,进行了广泛的宣传发动,广大群众积极参与,开展了形式多样、深受市民欢迎的社区邻里互助活动,进一步密切了邻里关系,增进了邻里情谊,在全县营造了邻里团结、互助和睦、环境宜居、社会和谐的良好氛围。

华中农业大学考察组

## “把脉问诊”崇阳甜柿产业

本报讯(通讯员 田明)5月24日,华中农业大学园林学院考察组一行到崇阳县天城镇、高枳乡考察甜柿产业发展情况。

考察组一行先后到天城镇茅井村甜柿基地和高枳乡义源村,实地了解甜柿种植气候适应性、生长习性、肥水管理、病虫害防治等技术,并就水土保持

科学施肥、田间管理等问题进行了深入探讨。

座谈会上,咸宁鑫聚源农业开发有限公司就在高枳乡义源村建设甜柿基地项目作了可行性报告。

华中农业大学园林学院考察组认为,甜柿栽培历史悠久,发展基础雄厚,具有十分突出的良种资源优势。高枳

乡土壤系花岗岩发育而成的沙壤土,土壤通透性好,非常适合发展甜柿产业。

考察组建议在科学栽培甜柿的同时,林下套种黄精等中药材品种,实行综合开发,打造三产融合示范基地,申请地理标志和打造富硒水果品牌,进一步壮大集体经济,带动当地农民增收,促进幕阜山片区旅游生态圈建设。

在交警大队门口联系买卖驾照分数业务?

## 崇阳公安:抓的就是你

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈晶晶 廖鸣虎)近日,根据群众举报线索,崇阳县公安局治安大队协同交警大队,抓获一个倒卖驾驶证分数的“黄牛”团伙,行政拘留并处罚款5人,有力震慑了违法买卖驾驶证分数的行为。

根据《道路交通安全法》规定,累积记分达到规定分值的机动车驾驶人,将会被扣留机动车驾驶证。这让某些不法分子从中看到“商机”——高价买卖驾照分,更有甚者在交警违法处理大厅附近对驾照分数进行收受、售卖。

5月上旬以来,崇阳县公安局治安

大队接到举报线索称:有“黄牛”在交警大队门口打电话谈买卖驾驶证分数的“业务”,“帮助”司机处理违章,以从中牟利。收到这一线索,治安大队立即与交警大队沟通,并派出民警调查取证,依法严厉打击。

5月19日上午,交警大队门口,治安大队与交警大队民警暗中巡查时,发现5个疑似“黄牛”的人正在跟人谈倒卖驾驶证分数的价格。民警立即上前将这5名嫌疑人带到交警大队开展调查。经查:2020年8月份以来,程某某、关某某、汪某某、廖某某、揭某某五人先后从其他驾

驶员手中以50元1分的价格购买驾驶证分数,后多次在崇阳县公安局交警大队办事大厅以高于50元1分的价格倒卖给急需扣分的驾驶员,从中获利。

目前,程某某、关某某、汪某某、廖某某、揭某某五人均被处以行政拘留7日、罚款300元的处罚。

民警提示:倒卖驾驶证分数,严重破坏了交通违法记分制度,扰乱了正常的社会管理秩序,无视法律权威,损害了群众利益。公安机关将对买卖分违法犯罪行为保持“零容忍”态度,依法予以严厉打击。

崇阳县税务局

## 赴赤壁烈士陵园开展党史学习教育

本报讯(通讯员 李雪 刘智利)近日,崇阳县税务局机关第一支部组织党员干部赴赤壁市羊楼洞烈士陵园开展红色革命教育,以缅怀革命先烈,传承红色基因,推动党史学习教育走深走心。

烈士陵园内,革命烈士纪念碑巍峨耸立,14.2米的高度象征着长眠于此处的142名革命烈士。庄严的国歌声在陵园上空回旋,全体党员肃立默哀致敬,党员代表向壮烈牺牲的先烈们献上花篮。全体党员面对鲜红的党旗,庄严地举起右手,重温入党誓词,誓言铮铮,激荡回响。

青山环绕,松柏肃穆。党员干部们手捧菊花,迈着沉重的步伐从一块墓碑移向另一块墓碑,扫过一个烈士名字、生平事迹,那些定格在十几岁、二十几岁的生命让在场众人肃然起敬。“看,这位小战士牺牲的时候才19岁,他的家人该多痛心。”“这里还有一个女战士,花样年华挺身而出,太了不起了!”大家的议论中夹杂着痛惜,更充满了敬佩。

在烈士陵园陈列馆,党员干部们参



观了革命先烈留存的珍贵照片、生活实物、资料文献,了解了当年羊楼洞烈士寻亲的过程,被革命烈士们鲜活的形象和感人的事迹所打动。

“所有的缅怀纪念是为了继承先辈们的遗志,激励干事创业的动能。作为一名税务青年党员干部,我们要坚定理

想信念,拼搏奋勇向前,在恪尽职守中书写党员的责任担当,展现青年的青春风采。”在交流环节,支部青年党员李雪即兴分享了自己的感受。大家纷纷表示,要传承红色基因,倍加珍惜当下的和平幸福生活,积极投身税收工作,为税收高质量发展贡献自己的力量。

培训进工地 一线学防汛  
市防办崇阳现场  
培训防汛知识

本报讯(记者 庞赞 通讯员 田明)近日,市防办在崇阳县开展防汛知识现场培训,通过现场演练一线实训,提升基层干部防汛减灾能力水平。来自崇阳县、通城县、通山县乡镇干部及市水利局、应急部门共60余人参加培训。

参加培训人员先后到崇阳县香山水库除险加固工程、石城镇汉兴村山洪灾害防御点和沙坪镇泉塘水库工程,现场了解学习工程建设要点、在建工程如何安全度汛,山洪灾害防御和水库抢险等知识。

崇阳县境内水系发达,河库众多,全县大小河港52条,受地形、气象等因素影响,全县山洪灾害的防御形势严峻。近年来的山洪灾害项目建,使防灾减灾成效明显,目前在全县设置的45个山洪灾害监测预警系统,报站率达到百分之百。

据悉,市防办还将在近期组织嘉鱼、赤壁和咸安北三县相关人员到实地,开展长江堤防防汛知识现场培训。

今年市防办采用现场培训的方式,对各县市区乡镇领导干部进行现场学习培训,通过这种方式,提升他们防汛抗旱的领导能力、决策能力,确保今年防汛抗旱的安全。

《少年夏明翰在崇阳》  
取景拍摄

本报讯(通讯员 张敬)日前,崇阳县又一部本土电影《少年夏明翰在崇阳》取景拍摄。

该片由崇阳县委宣传部策划,邀请崇阳籍著名演员、导演陈旺林携摄制组来崇阳取景拍摄,本片导演、编剧、演员均为崇阳籍人士,是一部地地道道的崇阳本土微电影。目前影片拍摄已接近尾声,即将转入后期制作,预计6月份与观众见面。

该片讲述了革命烈士夏明翰10岁时在崇阳生活工作经历,反映了少年夏明翰对封建社会的愤怒及革命精神的萌芽。